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1 Introduction

We ask you to fill in this report because you have recently accompanied a group of learners in a mobility 
activity funded by the European Union's Erasmus+ programme.

The purpose of the report is to gather feedback from Erasmus+ participants. This information will be used 
to evaluate the project in which you have taken part, to measure the impact of Erasmus+ and to improve it 
in the future.

On behalf of the European Commission, we thank you for any information, comments and advice you could 
provide.

2 Identification

2.1 Activity Type

2.2 Start date

16/03/2024

2.3 End date

25/03/2024

2.4 Sending organisation

*

*

*

*
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Yes

Istituto Omnicomprensivo di Pizzo

2.5 Hosting organisation

In Progress

2.6 Mobility ID

19808-MOBGRP-00001

3 General information

3.1 Were the participants in your group aware that their mobility was supported by the Erasmus+ 
programme of the European Union?

4 Satisfaction with your mobility experience

Please reply to the following questions from the perspective of your group, taking into account the overall 
experience of learners and other accompanying persons in your group. If you are able to, it may be useful 
to ask for their opinion before completing the report.

4.1 How satisfied were the participants in your group with their Erasmus+ mobility experience?

Very satisfied Satisfied Dissatisfied Very dissatisfied

Satisfaction

4.3 Were you satisfied with the following arrangements for the mobility activity that you have led:

Very 
satisfied

Satisfied Dissatisfied
Very 

dissatisfied

Overall organisation of the activity in terms of 
logistics and practical arrangements

Travel arrangements

Accommodation

Insurance coverage and information about 
insurance

My questions (or complaints) were addressed in 
a timely and helpful way

5 Preparation and hosting arrangements

*

*

*

*

*

*

*

*

*



3

Yes

Yes

No

No

Yes

Yes

Yes

5.1 Before departing for the mobility activity, did the participants receive any preparation or information 
about the destination country and the hosting organisation?

5.2 Did you receive contact information of someone at your sending organisation to request help in case of 
an emergency?

5.3 Did you receive contact information of someone at your hosting organisation to reqeust help in case of 
an emergency?

5.4 Do you agree with the following statements about your hosting organisation?

Yes No

The teaching / training at the hosting organisation was of good quality and relevant for the 
group of learners that I have accompanied.

Myself and the participants in my group felt well received and well integrated at my hosting 
organisation.

5.5 As far as you are aware, did any other organisations (apart from your sending and hosting 
organisations) take part in the setting up and implementation of your mobility activity? For example, such 
additional organisations can identify themselves as 'supporting organisations' or 'intermediaries'.

5.7 Have the participants in your group been asked by your sending organisation (or another organisation 
working with the sending organisation) to pay a fee in order to participate in the mobility activity?

5.9 Before departing, did you know what to expect during the mobility period: what were the participants 
going to do and what they were expected to learn?

5.10 Was there a learning programme or a similar document prepared before the activity, defining the 
activities and expected learning outcomes and benefits for the participants?

6 Results of your mobility activity

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*
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Yes

Yes

Yes

6.1 Do you think that the participants in your group have benefited from their participation in Erasmus+ 
learning mobility?

6.2 In which ways do you think the participants have benefited from their mobility period:
Multiple answers are possible

They have learned or improved useful practical skills.
They have become more self-confident, independent and responsible.
They have clearer ideas about their goals in personal and professional life.
They have improved their chances of entering a study programme they want.
They have improved their chances of finding a job (now or in the future).

In the next question, we ask you about the participants' 'European sense of belonging'. This expression 
refers to their feeling of being European, belonging to the same community as other Europeans, and 
sharing common European identity, culture and values.

6.3 Do you think that the participants have an increased European sense of belonging after their 
participation in Erasmus+ learning mobility?

7 Erasmus+ priorities

7.1 The Erasmus+ programme supports a number of key European political priorities: inclusion and 
diversity, environmental sustainability, digital education, and participation in democratic life. Do you think 
that as a result of their mobility activity participants in your group have acquired knowledge or ideas 
relevant for one or more of these priorities?

7.2 As a result of their mobility activity...
Multiple answers are possible

Participants have learned more about environmental, climate and sustainability issues.
Participants have changed their habits to become more sustainable.
Participants have a better understanding of the diversity in their societies.
Participants are more committed to work against discrimination, intolerance, xenophobia and racism.
Participants are more interested in participating in elections, in other democratic processes, and in the life of 
my local community.
Participants have learned more about Europe, the European Union and European values.
Participants have learned more about new and useful ways to apply digital technology.
Participants are eager to use more digital technologies in their studies or work.

8 Language learning

8.1 Main language used during mobility

*

*

*
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No

Yes

English

8.2 Do you think the participants have improved their skills in the main language used during their mobility 
activity?

8.3 Did the participants receive any support to improve their language skills before or during their mobility 
period (for example: a language course, language learning materials, language coaching)?

9 Comments

9.1 Do you have any other comments about the Erasmus+ mobility experience of your group? Are there 
any specific positive or negative aspects that you would like to mention?

2000 character(s) maximum

10 Usage rights

10.1 I agree that the contents of this report can be published by the National Agency or the European 
Commission as part of communication about the Erasmus+ programme.

Yes, including my name
Yes, but make me anonymous
No

10.2 I agree that my email address can be used to contact me for studies related to the Erasmus+ 
programme or other matters linked to European education and training policies.

Yes
No

Contact

http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/contact/national-agencies_en

*

*

*

*
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